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m oo Questions Réponses _ Notes |
QL /| Calculer la limite de la suite (1, ), définie par:
/' Saopky 1\ limu, =
J un-—-zfe'v?’f}n(l +—ic~) L
L" 2pt k=1 R " T )
Q2 / Résoudre, dans [0,2m)2, le systéme: % e
/ VZ cosx — cos X COS Y = = §= (T—L I‘E et b”‘-(“ f_g_)
{ s \F e &' 7
3 2pt sinx 4 cosy = \Z I T e :
03 /| Déterminer ta forme algébrique de: A
’ 42 . |
¢ . g e
& = —F g {7 §
|2t z (JZ V3 1\52%\3) f
a4 /| Déterminer, T, I'ensemble des points du plan Iest. g i E
| complexe dant les affixes z vérifient: 4 Q%
L 2t (iz+1)z+i-DEiIR
[ y, ; G ; i
QS"I Soit a € [0, nl. Calcu%efn e sina f
n o i
S 2pt H (2 92 & ﬂ(@;\
a6 /| Calculer: e T T . 5
5 4 < fe Ay = 4- - 4.
S 2pt U UH'“ M+
/. : iy oot s o e st
Q7 /) Soit f une fanctian pcsatwe sur son domaine de
/| définition et dérivable ena > 0. Déterm;ner i
I'I t’ =
p P f(x) Trx—nr 2
/ i
i‘w_Z—pt X4 f(a) G S W B i
ag /i Caleuler la fimite A
ko 5 (3{ sx\) F= =5
/ i 12
[ 2pt . ¥ x sin{sin x} o s
| Q9 /| Trouver toutes les applications f: R - R telles
/| aue fix) =
¥ o B |
C2pt vr & R, f{x)—P.if(;)‘-:ch
Q10-] Soit g fa fonction définie par ;
& veejon] g =leosxiNT— cosx g'(x) = ;
/2pt} Calculer g'(x) en fonction g(x), Vx € 0, ={\ {:} '
a11/] soit b définie sur BY par h(x) = Inje* — e*¥| Yr € Dy-1 = ;
/" | Déterminer 7%,
2t . ) =
a1/
of . px xlnx =
,'/Zpt Calculer:  I'=lmy.ye ) 77 P i
Q‘i;’/ SO e SRS =
/-' Cateul f vainx } =
- 2pt AIEHIET 0 sin x+ﬁ<x E
Q147 Résoudre | équataon différentielle vix) = (K'). COS DY + KQSM 2 )() o
. T , & A 4
£ oL 297 4 10y = sin 3 = ) = 5 5]”5 COS?DX
ot ¥ 4 2y" + 10y = sin 4x,f_%y{aJdt 0,y (1) 5 =2 6 K+ 36
Q15”] Résoudre, dans R, l'équation 3% 4 4% = §% S -
o 2pt i
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it - QUESTIONS A CHOIX MULTIPLES
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—— s
(»-X— Y-2mZ =1 | Notes
Q16: Pour quelles valeurs de m le systeme (X +(1-m)Y +Z=2 admet une solution unique: 7T
2X +3y +mZ =3
o o -
[A B Fc jy_ D
TS pple T | : 3 G IR [ : 1
l 1 et un nombre negat:f_—j uniqguement-1 | | | 1 et un nombre posmr‘l | let Y/, l _______

Qi7: Sur [0, 4o, 1a fonction f définie par flx) =

lx} 4 In{x + 1) est:

vt

B L et i

(A I8 (€] .. D|
<] toujours positive 1 T | toujours négative | négative puis positive | sositive puls_négative |
1+inx

€118: Soit | défin

A

fepar f(0) =2, fe) = 0 et fx) = el

g

1~

_c“"1

3] . Alors sa courbe G admet:

une asvmpto‘ﬁﬂ
cbligue en +o0 |

en x = ¢ une demi
tangente a gauche

1

:

|
i
i

enx = e une demi
tangente & droite verticale

aucunes des
trois réponses

3

Q19: Dans une b
successivement et sans

remise 5 jetons, Quelle

dans yn ordre guelconque?

cite se trouvent 14 jetons portant chacun une tettre du nom
est ta probabilité pour que i'on tire les lettres du nom

"cAHARA MAROCAIN". On tire
" SMARA"

[A] B i . D -
l 1 | 10 % 50 ‘—l aucunes des trois réponses
! GO06 | 1001 148 o

Q20: Une boite By contient 2 jetens numérotés: 1,

v o o A o e e o 3

3. Une hoite By contient 2 jetons numérotés: 2, 2. Une boite By

contient 2 jetons numérotés :1, 0. Ont
ja probabilité pour que 'équation ax? + by +c=

A 5]

ire au hasard un jeton a de By,

0 admet des racines réelles?

o]

un jeton b de By, un jeton ¢ de By. CQuelle est

S - G O L B

Q21: Dans 'espace muni d'un repére orthonorm
sphére dont |'un des diamétre est le segment {A5]

-
: .

L,

0,75 1

¢, on considére les deux points A(-1,1,1) et B(7,—5,5). Soit Sia
. Le plan tangent

3 Saupecint £(1,1 — 1) est:

oy e g

A B Tl D]
Fx-3y+4z+5=0] | 4x+3y+22-5= 0 | 2x+2y~-2-5=0 | dx +2y+2z-5=0 | ¢
i S e A N
Q22: Sait (i,,),, 12 suite de terme général u, = f: = c(ﬁ}dx. Alors %
1
a E’ c D 5
| =+ T Vi wy =0 T we =1 | T Tim = '
[t =40 | mﬁOWLmelj L e
Q23: Sur B*, La fonction f(x} = In (xz 4 ;}5) admet :
Al D B | |
Un maximum } Deux maximums Un minimum local Deux minimums locaux ‘
! local | focaux o L i

024: Combien l'éguation

B |

[ "~ Cing solutions_|

tap x 4+ tan 2x + tan 3;: + tj.-,m Ax = ( possede-i-elle de

- n
solutions dans[{},—a-] ?

g o o

B fel - D

Sixsolutions ! l | Sept solutions | *L7<- Plus que sepi solutions I§ .

]

’ s~1 2‘”’[{ \ é

n-lvrflcc ﬂcos L 1) B :

k=0 ]

|2 S Pﬂ I T E
1 J . r +w cette limite n'existepas | & ______.
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